
 

ATA                                                                                                                                  Em 24/09/2019. 

Ata da sessão ordinária do segundo período legislativo da sétima legislatura da Câmara 

Municipal de Ulianópolis, realizada em vinte e quatro de setembro de dois mil e dezenove 

Presidente: - vereador Jonas dos Santos Souza, 1º secretário:  - vereador Heider Carvalho da 

Silva e 2º secretário: - vereador Givaldo Ribas Mesquita. Aos vinte e quatro dias do mês de 

setembro de dois mil e dezenove à hora regimental no prédio da Câmara Municipal de 

Ulianópolis, além da mesa acima referida compareceram ainda os seguintes vereadores: - Pedro 

Nilson Resende, Daniel Pereira da Silva, Sergipano, Igor Luiz Gatti do Rosário e vereadoras Mª 

Ervania Lacerda Silva e Marta Resende Soares. Havendo quórum legal o presidente declarou 

aberta a sessão, solicitou a leitura bíblica do dia feita pela vereadora Ervania, solicitou da 

secretária a leitura da ata anterior que, após ser lida, discutida e votada foi aprovada por maioria 

absoluta de votos, solicitou ainda a leitura dos expedientes e das proposições onde constavam 

Indicações nº 157/2019 de autoria da vereadora Ervania, nº 158/2019 e nº 159/2019 de autoria 

da vereadora Marta, projeto de lei nº 402/2019 que dispõe sobre as diretrizes orçamentarias 

para o exercício financeiro de 2020. Projeto de lei nº 403/2019 que dispõe sobre alienação por 

doação a titulo gratuito de área pertencente ao patrimônio Público Municipal projeto de lei nº 

358/2016 que regulamenta a exploração do serviço de transporte individual de passageiro-Taxi. 

Ato seguinte o presidente passou para a ordem do dia encaminhou o projeto de lei nº 358/2016 

para as comissões, colocou em discussão as Indicações nº 157/2019, 158/2019 e 159/2019, 

encerrada a discussão foram colocadas em votação sendo todas aprovadas por maioria absoluta 

de votos, colocou em 2ª discussão o projeto de lei 402/2019, encerrada a discussão foi colocado 

em 2ª votação sendo o mesmo aprovado por maioria absoluta de votos, colocou em 1ª discussão 

o projeto de lei nº 403/2019, encerrada a discussão foi colocado em 1ª votação sendo o mesmo 

aprovado por maioria absoluta de votos. Ato seguinte o presidente franqueou a palavra aos 

senhores(as) vereadores(as). O vereador Igor solicitou a palavra, referenciou aos presentes e 

falou que havia participado de uma programação da secretaria de saúde, no bairro Resende I, 

na companhia do vereador Heider, com entrega de kit cegonha, um programa que beneficia as 

gravidas e será entregue em todos os bairros, disse ainda que havia participado também de uma 

palestra do Senar, que em parceria com a Secretaria de Agricultura e Cras, ministraram um curso 

de Hidroponia, destacou que, mais de 300 alunos já foram beneficiados com cursos do Senar, 

que tem o Sr. João Ciprandi como responsável aqui no município, disse que esteve ainda na 

comemoração do dia dos pais na Colônia Sapucaia com a vereadora Marta, acompanhando a 

prefeita Neuza e a vice-prefeita Luciana, onde aconteceu um torneio de futebol organizado pela 

SECULT e que a escola da Colônia Sapucaia, as salas já estão climatizadas e a estrada de acesso 

a colônia esta bem conservada, deixou seu pesar a família do Sr. Conhecido como pica-pau, pela 

perda de seu filho Maylon de 18 anos, moradores da vila Gurupizinho, e ainda que esteve na vila 

e cobraram internet, já existe uma infraestrutura pronta, está faltando apenas a instalação do 

sinal e finalizou desejando um bom dia a todos. Em seguida a vereadora Marta solicitou a 

palavra, referenciou aos presentes e também falou sobre a festa dos pais, na Colônia Sapucaia 

disse que havia ficado muito feliz em ver a participação dos homens, parabenizou os 

organizadores pelo almoço e toda a comunidade, pediu que o secretário de obras faça uma 

operação tapa buraco em alguns locais e citou os mais urgentes, falou sobre a eleição para 

conselheiro Tutelar, informou os locais de votação e pediu a participação do povo na eleição, 

lamentou a perda de um jovem, ocasionado por animal na estrada, e fez um apelo aos donos de  

 



 

animais, para que não deixem solto e venha causar mais acidentes fatais e finalizou 

agradecendo. Em seguida a vereadora Vania solicitou a palavra, referenciou aos presentes e 

falou novamente sobre a situação em que se encontra a rua Brasília e que irá até o Ministério 

Público pedir providências, pois já havia pedido providências através de indicação e nunca foi 

atendida, reconhece o incansável trabalho dos servidores da secretaria de obras, acredita que 

os mesmos deveriam receber uma gratificação, pois é notável a dedicação dos mesmos, mas 

que não depende deles a decisão dos serviços, são apenas mandados, e o que está faltando é 

planejamento nas obras, outra cobrança da vereadora foi relativa a ponte de bate – estaca, 

questionou o custo de uma ponte, pois em alguns locais é necessário e não está sendo feito, e 

que na rua Brasília um carro ficou engatado em um buraco e que irá tomar providencias, e 

quanto a vila Gurupizinho pediu que se unam para resolverem a questão da internet, disse ainda 

que o projeto Cegonha, que entrega os kits para as gravidas, já existe a muito tempo no 

município, só que estava parado e agora estão entregando os kits novamente e que na entrega 

falaram que vereador fica denegrindo a imagem da gestão, explicou que sua função nesta casa 

de leis é cobrar o que o povo reivindicar, e que fará seu papel enquanto estiver vereadora, pediu 

ao presidente que levasse ao conhecimento da prefeita seu pedido de gratificação para os 

servidores da secretaria de obras e finalizou desejando um dia abençoado a todos. E não 

havendo mais nenhuma manifestação o presidente informou a vereadora Vania que o serviço 

da rua Brasília seria entregue, no máximo em 15 dias, reconhece as prioridade existentes, mas 

acredita que a gestão tem se empenhado, disse que andou 240 Km de estrada de chão no 

Maranhão e viu o quanto o município evolui em termos de estrada, justificou as ausências dos 

vereadores Jarles Queiroz e Prof. Florivan e não havendo mais nada a tratar declarou encerrada 

a sessão.                       


